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Chapitre 2 - Plan d’étude
(Trigonométrie, figures et solides équivalents)

1. Trouve les valeurs manquantes dans les triangles suivants.
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2.Associez les paires de figures équivalentes.
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Sachant que les duos de solides ou de figures planes sont équivalents, détermine la mesure
manquante.
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4. Quelle est I’aire d’un décagone régulier dont le périmetre est de 110 cm?
Un dZcagone vEgulier 3)miB=mil §)Aite. déaame
oct for ¢ de | ‘\T\W‘aks 1203 -T2° I
l'sodz\ei \Somgtriques” > z A=10-A o
4) mAD
AT =)+ bh
’\UY\E)“—%% A=10 2
J ., D lo®
"‘\ hyﬂ’z"*i_ A IO —’%’\
5,5
C WD B o S'S‘*%‘ { =6 stanl?’ A=10- 93,115
o hologam A~ OBIISaR
NmBC (un ¢ du dodécaﬁvvﬁ)
N0\ = \l em
2) LA (ongle du (erive)

2,0-10=3°

PAGE 3



5. Un terrain de forme triangulaire illustré ci-contre
est cloturé. On récupere la cléture pour former un
enclos pour des animaux. L’enclos aura la forme
d’'un carré. Quelle est la superficie a laquelle les
animaux auront acces?
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